Οδηγίες για την εγγραφή των μαθητών στα ηλεκτρονικά μαθήματα

30 Μαρτίου 2020
Για τους μαθητές Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄, Ε΄ για τα μαθήματα Αγγλικά, Γυμναστική, Εικαστικά, Θεατρική Αγωγή και για Τμήμα Ένταξης. 
Οι εκπαιδευτικοί των παραπάνω τάξεων δημιούργησαν ψηφιακές τάξεις στη ιστοσελίδα https://eclass.sch.gr/
Σας ενημερώνουμε ότι οι μαθητές μπορούν να συνδεθούν με τον μαθητικό τους λογαριασμό στην πλατφόρμα https://eclass.sch.gr/ και να εγγραφούν στα διαθέσιμα ηλεκτρονικά μαθήματα.
Ανοίγετε το λογισμικό περιήγησης διαδικτύου Firefox ή Chrome και συνδέεστε στην ιστοσελίδα https://eclass.sch.gr/.

Κάνετε κλικ στην εικόνα δεξιά «Σύνδεση με λογαρισμό sch.gr»
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Πληκτρολογείτε τα στοιχεία από τον προσωπικό λογαριασμό στο ΠΣΔ (το όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασης).
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Και συνδέεστε στο προσωπικό σας χαρτοφυλάκιο. Επιλέγοντας «Εγγραφή σε μάθημα» στην αριστερή στήλη,
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θα μεταφερθείτε στη λίστα μαθημάτων στην οποία μπορείτε να επιλέξετε τα διαθέσιμα μαθήματα της τάξης σας.
Εγγραφή σε Μάθημα
Θα πρέπει να κάνετε κλικ στο κουτί επιλογής (checkbox) αριστερά από κάθε μάθημα που επιθυμείτε να παρακολουθήσετε. Να σημειώσουμε ότι μόλις κάνετε κλικ δίπλα σε κάθε μάθημα, αυτόματα βλέπετε δεξιά στον τίτλο του μαθήματος την πράσινη ένδειξη επιβεβαίωσης για την εγγραφή σας στο μάθημα. Η διαδικασία αυτή σας επιτρέπει να διαμορφώσετε τον προσωπικό σας κατάλογο με τα μαθήματα που παρακολουθείτε.
στη συνέχεια μπορείτε να κάνετε κλικ στον τίτλο του μαθήματος για να εισέλθετε στο χώρο του συγκεκριμένου μαθήματος σαν μαθητής.

